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Bethlen István iröf hajdú- 
böszörményi képviselőjelölt

Választási gyűlések a Tiszán­
túlon

Budapest, máj. 31. A kisgaz­
dapárt miniszterei, államtitká­
rai és mintegy 25 képviselője 
tegnap a tiszántnlon számos nép- 
gyűlésen jelenlek meg.

A Nyíregyházán tartott nép- 
gvülésen nagyatádi Szabó Ist­
ván közélelmezési miniszter til­
takozott az ellen, hogy ők pa­
raszt-diktatúrát akarnának. A 
kerület képviselőjéül Paulus: 
Márton kisgazdát ajánlotta. Mes- 
kó Zoltán belügyi államtitkár 
kijelentette, hogy lelkiismeret­
űéi! kérdésnek tekinti a válasz­
tások pártatlanságának biztosí­
tását.

A NagykáUón tartott nép- 
gyűlésen Rubinéi,' Gyula föld- 
mivelésügyi miniszter azt a ne­
vezetes kijelentést tette, hogy a 
kisgazdapárt tantijeiéi fogja adni 
számbeli erejének azzal a tény­
nyel, hogy a hatalmai a kezébe 
veszi. Megállapította, hogy a 
béke aláírásával javult a kül­
politikai helyzet. Nyilatkozott 
még Rubinek miniszter Nyírbá­
torban is, ahol Szabó Lajos es­
perest ajánlotta képviselőnek.

Hajdúböszörményben tegnap 
Kovács 1. István államtitkár 
ajánlatára mind a két párt 
egyhangúlag Bethlen István 
grófot jelölte képviselőül.

A keresztény nemzeti egye­
sülés pártjának több képviselője 
is a Tiszántúlra utazott szom­
baton, Haller István kultusz- 
miniszter vezetésével. Csanád- 
apátfalván résztvetlek a nép- 
gvülésen, méh en Haller minisz­
ter is felszólalt. A népgyülés 
után a közönség a temetőbe 
vonult, ahol Haller István kul­
tuszminiszter gyászbeszéd kísé­
retében koszorút helyezett a 
múlt év július 20-án végbement 
oláh kegyetlenkedések áldoza­
tául eseti 38 magyar vértanú 
sírjára. Csanádpalotáin Békefy 
Ferenc hivatalos jelölt támoga­
tására hosszabb beszédet mon­
dott a miniszter, aki az aktuá­
lis kérdésekről is nyilatkozott. 
Rámutatott azokra a kénysze­
rítő körülményekre, melyek a 
kormányt a béke aláírására 
indít jak' A termés értékesítése 
kérdésében a miniszter a sza­
bad forgalom ellen foglalt állást, 
mert a szabadforgalom általá­
nos drágulást von maga után.

Hétfőn délelőtt Hajdúszobosz­
lón beszélt Haller István kul­
tuszminiszter Dániel Béla kép­
viselő,jelölt érdekében

Soős honvédelmi miniszter 
írja alá a békét

Előkészületek az aláírás szertartására
Budapest, május 31. A Magyar 

Távirati 'Iroda közli: hogy a 
minisztertanács Soős Károly 
honvédelmi minisztert bízta meg 
a békeszerződés aláírásával. A 
minisztert, aki holnap Hálásba 
utazik, nagyobb küldöttség ki­
séri el.

Versailles, május 31. (AM T. 
I. szikratávirata.) A Temps je­
lenti : Cáriéról, a miniszterelnök­
ség elnöki osztályának veze­

tője és Chappe külügyminiszteri 
igazgató automobilon a Nagy 
Trianon-palotába mentek, ahol 
találkoztak Perate kastélyfel­
ügyelővel és Chaussemiche mú­
zeumi épitészszel. Együttesen 
megállapították, hogy milyen 
berendezési és átalakítási mun­
kálatokra szorul a’két Trianon- 
palolát összekötő folyosó-csar­
nok, ahol a magyar békét június 
4-én délután 4 órakor aláírják.

Huberth Ottó dr. kormánybiztos-főispán 
elfoglalta hivatalát

Az uj főispán a városi tisztikarhoz
Huberth Ottó dr„ Debrecen 

sz. kir. város uj kormánybiz­
tos-főispánja, ma délelőtt fog­
lalta el hivatalát. A város tisz­
tikara. Márk Endre udv. taná­
csos polgármesterrel az élén, a 
polgármester szobájában szere­
tettel fogadta az uj főispánt, aki 
a következő beszédet intézte a 
tisztviselőkhöz :

— Dolgozni jöttem. Es pedig 
dolgozni abban az irányban, a 
melvet a mai korszellem és ha­
zánk szerencsétlen helyzete 
megkövetel. Talán mondanom 
sem kell, mert hiszen a köztu­
dat telítve van azzal, hogy mun­
kám iránya nem lehel más, 
csak kizárólag magyar és min­
den burkolt befolyás, minden 
megalkuvás nélküli keresztyen 
alapokon nyugvó. Ma már mil­
liók meggyőződése, hogy csak 
ez az együttjáró két fényező 
mentheti meg közjavainkat a 
végpusztulástól és csak ezeknek 
jegyében lehetséges hazánk el­
rablóit határait helyreállítani.

Az ily szellemű munkához 
keresek én munkatársakat az 
Önök soraiban. Remélem, hogy 
meg is találom azokat, akik en­
nem jelzett utamon követni s 
a tisztán keresztyén alapon álló 
sovén magyar közállapotok hely­
reállítási munkálataiban őszin­
tén segíteni hajlandók. Ezt re­
mélnem kell annyival is in­
kább, mert senkisem akarhat 
abba a helyzetbe jutni, hogy 
az emlitett elvekkel akár a 
múltban, akár a jelenben ellen­
tétes alapokon állva, mint az 
idők szellemével szemben alkal­
matlan, az útból félreállittassék.

Teljes bizalommal jöttem ide, 
kérem, fogadjanak Önok is tel­
jes bizalommal, megértéssel.

véget

A főispán éljenzésével foga­
dott beszédére Márk Endre 
polgármester válaszolt:

Amiket most Méltóságod 
mondott, nem uj dolgok előt­
tünk. Eddig is ebben az irány­
ban igyekeztünk dolgozni lelki- 
ismeretünk szerint. Helyzetünk 
nehéz, a város a rablások kö­
vetkeztében kifosztott, szegény. 
Készséggel állunk szolgálatába 
Méltóságodnak és ha ezen a 
téren készséggel fogadja mun­
kánkat, mi készséggel fogunk 
szolgálni.

A főispán kezet fogott a ta­
nács tagjaival s ezzel az aktus 

ért.
Az installáció.

A polgármester megkérdezte 
a kormánybiztos-főispánt, hogy 
mikorra óhajtja egybehivatni a 
törvényhatósági bizottság instal­
láló közgyűlését. A főispán ki­
jelentette, hogy az installációt 
a legszűkebb keretekben óhajtja 
megtartani, minden ünnepség 
mellőzésével, mert az idők szel­
leme nem olyan, hogv most 
ünnepelhessünk. Mondhatom, 
— jelentette ki — akaratom 
ellenére kerültem ebbe a po­
zícióba, őszintén mondom, nem 
kívántam. Magam is hivatalnok­
ember vagyok, minden feles­
leges sallangot kerülni óhajtok.

A főispán különben már 
letette a hivatali esküt, a mi­
nisztertanács megbízásából Dö­
mötör Mihály belügyminiszter 
vette ki tőle pénteken, az in­
stalláció tehát nem Sürgős. A 
belügyminisztériumból már ki­
rendelték melléje a főispán! 
titkárt, aki a napokban meg 
érkezik.

SZERKESZTŐSÉG ÉS 
KIADÓHIVATAL: DEB­
RECEN, PIAC-U. 49. SZ. 

TELEFONSZÁM: 18.

Friedrich István Debrecenben
Az ellenzék vezére a békéről

Vasárnap délután fejtette ki 
álláspontját Debrecenben Fried­
rich István volt miniszterelnök, 
a Keresztény Nemzeti Párt ve­
zére, az aktuális politikai kér­
désekről, óriási közönség előtt. 
Az Arany Bika szálló díszterme, 
ahol a nagygyűlést tartották, zsú­
folásig megtelt hallgatósággal és 
sokan állottak a folyosókon is, 
akik nem fértek be a terembe.

Öt óra előtt, amikorra a gyű­
lés megnyitása jelezve volt. a 
keresztény nemzeti egyesülés 
pártjának debreceni képviselő- 
jelöltjei : Bernolák Nándor dr., 
Pröhle Vilmos dr. és Milotai 
István dr intéztek beszédeket 
a közönséghez, a keresztény 
nemzeti egyesülés pártjának po­
litikai céljait ismertetve, ut 
órakor lépett a terembe Fried­
rich István, akit viharos ová­
ciókkal fogadtak. Kovács József 
dr. megnyitó szavai után Fried­
rich István emelkedett szólásra.

Csak azért jött. mondta beszé­
dének elején hogy bemutatkozzék 
a debrecenieknek, neki nincs jelöltje 
ebben a városban, ö a keresztény 
ellenzéket jelenti. A keresztény nem­
zeti egyesülés pártjának debreceni 
jelöltjeit becsüli, szereti . az a lönlos, 
"hogy mindaz, amit mondanak, szi­
vükből fakadjon s amit mondanak, 
meg is csinálják.

Röviden elmondja, miket lelt a 
keresztény nemzeti eszme érdekében. 
Megszüntette az országban a bolse­
vista vörös rémuralmat. Másik céljául 
tűzte ki az internacionalista szocialis­
ták letöréséi. Harmadszor: meg kell 
teremteni a keresztény nemzeti Ma­
gyarországot, negyedszer : a nemzeti 
hadsereget kell szervezni Elmondja, 
hogv miket tett a zsidó-kérdés te­
kintetében. Minden olyan zsidót, aki 
nem tisztességes munkával keresi a 
kenyerét, el kell távolítani az or­
szágból

Áttér a béke kérdésére. Kije- 
lentette, hogy nagy hiba volt aláírni 
a békét ; azt hiszi pár hónap múlva 
mosolyogni fogunk azokon, akik a 
béke aláírását szükségesnek tartották. 
Az entente e^v felbomlóban levő 
erőcsoport, vele szemben valami uj 
erőnek kell támadnia, ami az elnyo­
mott népek ösztönéből tör ki. Nem 
háborúra gondol A török nacionalis­
ták egész Kisázsiából kivertek az 
e.ntente-ot, ott állanak Konstantiná­
poly előtt, az arabok is felszabadí­
tották magukat Nem erre akar buz: 
ditani, e szempontból a mi földrajzi 
helyzetűnk sokkal rosszabb, de a 
török nacionalisták lalpraállásn is 
jele annak, hogy az entente ereje 
"gyengül A béke revíziójánál régi 
szövetségeseinkkel együtt kell eljái 
mink Danzigtól Bagdadig az elnyo 
mott lőO millió embernek össze kell 
ölelkeznie véd és dac-szövetségben 
meg kell mondani nekik, hogy lyii 
nem vagyunk leverve, hanem mi 
vagvunk az önrendelkezési joggal a 
wilsonizmussnl becsapott népek Mi 
nisztei elnök korában az egyik entente 
tábornoknak is megmondta, hogy mi 
egy megcsalt bccsa jvait nemzet
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vagvunk, mi nem hajtjuk pótba u 
Ifjúnkét. A népszövetségi igeigetér. is 
tsnk blöff lesz, mint voll a »epek 
önrendelkezési joga A területi integ 
látásról soha nem mondhatunk le 
Ezt az ezeréves hazái ug) kell aludni 
gyermekeinknek, ahogyan apáinktól 
kaptuk.

Beszédéi azzal végezte, hogy pár 
hónap múlva ismét eljön Debrecenbe 
s akkor majd megkérdezi: igazat 
mondott-e ma, amikor azt mondta, 
hogy kár volt az enlentenak hmm 
és bízni benne.

A közönség nagy tetszéssel fogadta 
Friedrich fejtegetéseit és beszéde vé­
geztével hosszan ünnepelte az ellen­
zék vezérét.

Ferii fetiémemneket
mérték szerint a legszebben készít

Hermái Nándor. Hatvan-ó. 31.

szimMus hangimenp
A szombat esti koncert
Minden várakozást felülmúló 

nagy sikerrel tartották i 
szombaton este a debreceni ka­
tonai zenekarok szimfonikus 
hangversenyüket. A Bika-szálló 
dísztermében előkelő es nagy 
közönség jelent meg a 
verseny meghallgatására : 
voltak a katonai és polgári tár­
sadalom előkelőségei, szinte ki­
vétel nélkül, Hegedűs Pál tá­
bornokkal és Márk Endre pol­
gármesterrel az élükön.

A katona-zenészekből össze 
állított zenekar a várakozások­
nak nagyszerűen megfelelt, 
rendkívül ügyesen összeállított; 
magas nívójú műsort játszottak 
végig a legnagyobb precizitással, 
lendületes, lelkes hévvel.

Elsőnek Paulus: Béla kar­
nagy dirigálta el Erkel Hungadi 
László)-jának nyitányát; alapos 
képzettségű, komoly muzsikus­
nak mutatkozott, aki zenekarát 
teljesen kezében tartja és a 
legnagyobb precizitással vezeti. 
Schnchfried Adolf karnagy Schu­
bert H-moll szimfóniáját, majd 
Loten: József századosnak egy 
invcnciós, poétikusan finom 
kis kompozícióját dirigálta cl, 
amelyet szerzője előjátéknak 
irt Molnár Ferenc »A farkas« 
című vígjátékéhoz. A zenemű­
nek, valamint a temperamen­
tumos, kiváló karmesternek 
egyaránt nagy sikere vol. Ez­
után Grieg Peer Ggnl suile-]él 
adták elő a derék katona-zené­
szek, Kühner Gyula karnagy 

■ vezetésével, végezetül pedig 
Berlioz Nagy Rákóci-indulóját 
játszották cl.

A közönség minden szám után 
lelkesen ünnepelte a kitűnő ze 
nekart és karmestereit, hálásan 
köszönve az oly ritka és any 
nyira várt zenei élvezetei. Ta­
hin volna rá mód és lehetőség 
hogy a katona-zenekarok állan­
dósítanák ezt a vállalkozást és 
bizonyos időközökben rendsze 
résén rendeznének egy-egy 
hangversenyt azoknak, akik 
szeretik és kívánják a komoly 
zenél. A város zeneértő közön­
ségét nagy hálára köteleznék

le ezzel és bizonyára sok ha­
szon hárulna ebből a Nemzeti 
Hadsereg jótékony alapjaira is.

KiotptÉk a pDspöitlatfínji 
lörös hókért

Budapest, máj. 31. A buda­
pesti büntető törvényszék be­
lekkel ezelőtt foglalkozott Jó­
nás Gyula 2.r> éves lakatossegéd 
bűnügyével. Jónás a proletár- 
diktatúra alatt Cegléden agyon­
lőtte Iliiday József lionvédhu- 
szárfőhadnagyot és megöli cgv 
ismeretlen vörös katonai. Szol­
nokon Szám n el Ív Tiborral 14 
polgárt Ítéltek halaira, akik 
közül egvet maga Jónás vég­
zett ki. Püspökladányban részt- 
vett Pongrác: Aladár csendőr- 
százados és bárom csendőrőr­
mester kivégzésében. Hajdúszo­
boszlón és Sopronban is köz­
reműködőt! halálos Ítéletek vég­
rehajtásánál.

A kir. törvényszék többrend­
beli gyilkosság büntette miatt 
Indáira Ítélte Jónást. Miután 
kormánvzó elutasította a ke­
gyelmi kérvényt, az Ítéletet ma 
reggel 9 órakor a gyujlőfogbáz 
udvarán végrehajtották.

Feloszlatták a debreceni 
szabadkőműves páholyokat.
Szombaton hajtották végre Deb­
recenben a belügyminiszternek 
azt a rendeletét, amelylvel a 
szabadkőműves páholyok lel­
oszlatását meghagyta. A deb­
receni kél szabadkőműves pá­
holy, a Haladás és a körösi 
Csorna Sándor páholy Simon fi y- 
utca'/l /c. sz.helyiségében megje­
lentek a h dóságok részéről Szom­
jas Gusztáv kormány-biztos- 
főispán, Csóka Sámuel lejegyző, 
Tóth Lajos dr. rendőrkapitány 
és iSzabó István százados, a 
páholyok képviseletében pedig 
Kénéig Gyula dr. egyetemi 
rector. Tüdős Kálmán dr. tiszti 
főorvos, Léiay Lajos bankigaz 
gató és Gulyás István dr. tanár. 
A bizottság felnyitotta a páho­
lyok szobáját, melyben meglehe­
tősen értékes bútorokat találtak, 
a szekrényekben otl voll a páholy 
ruhatára," az összejöveteleknél 
használt talárok, stb. 1 aláltak 
azonkívül mintegy 10,000 ko­
rona névértékű értékpapírt, 128 
korona készpénzt és egy darab 
20,000 koronáról szóló takarék- 
pénztári könyvet, amelyeket a 
bizottság lefoglalt; megtalálták 
a páholyok tagjainak 191 1-ben 
készült névsorát.

Szomjas Gusztáv kormány­
biztos-főispán ezután közölte a 
páholyok megbizottaival a fel­
oszlatásról szóló határozatot, 
amit ezek tudomásul vettek. 
Ezután a szobát lezárták és 
lepecsételték, pontos leltárt leg 
közelebb vesz fel Tóth Lajos 
dr. rendőrkapitány.

ízléses női kalapok
200 K feljebb 

és leánvkalapok kaphatók

SCHIMMER MORNÉ Er*

a debreceni eeredek 
ziszlöszentelÉsi ünnepélye
Vasárnap szentelik lel lényé-, 

ünnepségek közöli a debreceni 
ezredek zászlaját, melyei a deb­
receni társadalom adományo­
zol! és a debreceni minők ké­
szítenek vitéz katonáink szá­
mára. Az ünnepségek rendjét a 
következőkben ismertetjük:

Díszelőadás a színházban
A zászlószentelés clöestólyéa, junius 

hó ó-én (szombatom 8 órai kezdettel 
a Gsokonai-szin házban díszelőadás a
következő műsorral :i

1. Magyar zenenyitány, Játsza a 
háziezred" vonószenekara, Nöth Antal 
ezredkarmester vezetésével.

2. Prológus. Mondja dr. Winklerne, 
Ketteghy Margit.

Ünnepi beszéd, farija rugón - 
falvi dr. Kiss István egyetemi tanár.

I. a I Magyar müdalok, dr. Tatay
zongorák iséreté vei.

In Magyar népdalok. Gigánvzene- 
kiséréttel” énekli dr. Szűcs Gézáné.

ó. Verseiből felolvas Szilágyi Béla 
székely főhadnagy.

ti A zászló. Egyfelvonásos drama. 
Irta : Than Gyula.
Avarné .... Bakoss Sarolta.
Ai dád, lia . . . Kukás Béla
Szomszéd . . . Kendelénvi alti.

:<jy férfi . . . Bornemissza hpj.
7. Kuruc tábortüzek. Korrajz. <>sz- 

s/eállitotta dr. Jósa Ödönné. Szerep­
lők : Bihari Ákos, Bihari László fő­
hadnagy, dl". Bóka l'ibor. Liszt Nán­
din, Wolf Gitta A toborzót debre­
ceni urleányok és tisztek járják.

8. Mikes hazajött". Melodráma. 
Irta és zenéjét szerzetté Szilágyi Béla 
székely Ilin." A szerző zongorakisere- 
tével szavalja Nagy Endre lidgv.

9. Magyar Strassburgokc, Előkép 
Összeállította ér rendezte Bihari Ákos. 
Az előkép alatt a házi ezred zenekara 
a Himnuszt fogja játszani.

Kispáholy, földszinti és I emeleti 
Hill K. Földszinti családi páholy 1.>0 
K. 1 emeleti családi páholy 120 K. 
II. emeleti páholv (Ml K Támlásszék
I sor 25 K. 1-sti rendű támlásszék 
és pótszékek 20 K. il-od rendű lám- 
lásszék löK. III-ad rendű támlásszék
II K Erkély 1. sor 10 K. Erkély II. 
sor 8 korona.

A karzati többi ülő és hely a le­
génység számára bocsáltatik. A je­
gyek szerdától kezdődőleg Antalllv 
József Szent Anna-utcai könyvkeres­
kedésében, az előadás estéjén pedig 
a színházi pénztárnál kaphatók.

A hivatalos ezredzászló 
felszentelése

Junius 6-án, vasárnap délelőtt 9 
órától a debreceni áldozatkész ma­
gyar társadalom adománya, a magyar 
m inők fáradhatlan. a román meg­
szállás alatt veszélyt sem ismerő 
munkájával elkészített h Ívnia 1 o s 
ezredzászló fel szén t e 1 é se 
o Szent Anna-utca végén levő Pavil­
lon laktanya udvarán.,

A zászlószentelés ünnepsége teljes 
katonai díszben, tábori mise kereté 
ben, az egyes felekezetek lelkész! 
áldásával, szegbevcrésscl stb fog le­
folyni.

Sportünnepély.
Junius 5-án d u. 3 órai kezdettel 

a nagyerdőn, a polgári lövölde mel­
letti tisztáson a házi ezred és a hely­
őrségen levő csapatok legénységének 
részvételével sportü n n c p él y a 
következő számokkal 1 100 méteres 
síkfutás. 2. Sujdobás. 3. 400 méteres 
síkfutás. 4. Magasugrás. 5. Távol ug­
rás. 6. Szuronyvivás. 7. 200 méteres 
akadálvfutás. "8. Kézigránátdohás. 9. 
Síkfutás, döntő. 10. Birkózás. 11. 
Ilarcmozzanat keretében csapatver­
sen v. Ezt követőleg 5-től 8 óráig 
szórakoztató délután tombolával, 
szépségversennyel, kabaréval, az ez­
red zenekarának magas nívójú hang­
versenyével Belépődíj ára 1 korona.

HBHEK.
Az ügyvédi kamara köz 

gyűlése. A dchrcezoni ügyvédi 
kamara tegnap lartolla ez évi 
rendes közgyűléséi. A hetei 
jeszlett javaslatokat, a költség 
vt'lésl, zárszámadást, a progesz- 
sziv kamarai illetékről szóló 
javaslatot a közgyűlés elfogadta. 
Ez illán az ttj tisztikar megvá­
lasztására került a sor. Leadlak 
összesen 207 szavazatot, inig az 
alapszabályok szerint az összes 
szavazatok fele, 208 szavazat 
lelt volna szükséges a tisztikar 
érvényes megválasztásához. Ln­
nék folytán a kamara válászt- 
mánya legközelebb uj közgyű­
lést "hi v össze a vezetőség meg­
választására!; {ez a közgyűlés 
tekintet nélkül a megjelenő 
tagok számára, határozatképes 
lesz.

— Eljegyzés. Lukács Andor, :i 
Füszerkcreskfedelmi részvénytársaság 
igazgatója eljegyezte Ernst Ivónkét

— Elfogott kommunista 
gonosztevők. A rendőrségnek 
néhány hétjel ezelőtt tudomá­
sára jutott, hogy a városban 
néhány exponál! kommunista 
rejtőzik4 Szabó libor és Juhász 
Győző detektívek elfogták Kil- 
linger Fái volt vörös nyomozót, 
Vadász Ferencet és Vadász Jó­
zsefei, a Beinheimer-féle terror- 
csapai volt tagjait, akik szintén 
rész Ivei lek Rubin Farkas gyár- 
igazgaló meggyilkolásában.

A belföldi "sertésforgalom sza- 
baddátétcléről. A magyar kormány­
nak 5060 1919. M. E. sz. rendeleté
értelmében a sertéshizlalás és a ser­
tések. valamint a sertéstermékek 

I belföldi forgalmának szabályozása 
tárgyában eddig kiadott rendeletek, 
amennyiben a jelen rendelet más­
képen nem rendelkezik, a jövőre 
nézve hatályukat vesztik, ehhez 
képest ezentúl sértési akár a maga 
részére, akár inas számára a rendé 
létben megjelölt korlátozással min­
denki szabadon hizlalhat. A serié

női divat üzlete

Piac-utca 42. sz*
(Hiiiyária Kávéházzal

Tavaszi felöltök,
kosztümök,

grenadin és opál
bíousok jt

nagy választékban

Olcsó I 
szabott árak! |

aetmmssmM

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 

és méret után i

Grunwald cipőüzem
SAS-UTCÄ 4,

Kölcsönös-segélyző épület. >'

KONCZ "tl"í '"'''áermemii ruhAt kifogástalanul Mosóáruk u. m.
______ Le BH ab harisnyák, kötők, szatén, batlszt, grenadin, karton UCDÖCUÍClI, AfdDlf lläliOi 11 10. SZ,
és vászonáruk felelősség mellett mosható Dinrolall színnel Iá Hal mik cl Felvételi iroda az udvarban.

Kérem a pontos címre ügyelni! Kérem a pontos címre ügyelni!
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sekre és sertéstermékekre nézve Inir- 
mely hatóság által megállapított leg­
magasabb (maximális áraki halályu 
kai vesztik, ennélfogva lJebreezen 
város területén a hatóság által »1 
sertésekre és sertéstermékekre isvr 
téslius, zsir, szalonnal nézve az eddig 
érvényben volt maximális árak szin­
tén hatályukat vesztik. Ama sertés- 
termékek árát, melyet a közélelmezési 
miniszter a bel földi hizlalásból ren­
delkezései alá kerülő, vagy külföld 
ről behozott készletekből borsát a 
közfogyasztás rendelkezésére, esetről 
esetre a nevezett miniszter állapítja 
meg. lJebreezen, 1920 május dl. Köz­
éle 1 inczési ügyoszlály.

Megbízható, tartós harisnyák 
olcsón Lantosnál. Csapó-utca 11. 
Piákóczy-uteóval szemben.

Tessék arról meggyőződni, hogy 
Klonda szűcs a legszolidabb ár mel­
lett helyez el mindenféle szőrme és 
téliruházatokat molykár elleni meg­
óvás és nyári megőrzés végett. Vinc­
iit ca 21., Tisza-palotával szemben 

— Arany Színpad. Adorján Ödön 
hadirokkant színigazgató engedélyt 
kapott, hogy Debrecenben Arany 
Színpad« címen kabaré-előadásokat 
tarthasson az Arany Bika-szálló dísz­
termében. A társulat, mely a főváros 
legjobb erőiből van összeválogatva, 
június 1 -én, kedden tartja bemutató 
előadását, színre hozva a legújabb 
fővárosi egyfelvonásosokat. blnőtte 
két, tréfákat, dalokat, coupletleket, 
attrakciókat és <X naponkint teljesen 
uj műsort ad.

— Végh Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb moly kár ellen 
biztositó és megóvó beraktározási 
vállalata (saját ház) lJebreezen, Piac 
utca 4.

— Nyári uszoda a Margit-fflrdőben 
megnyílik június hó első hetében,
gőz- és kádfürdők nők és férfiak 
részére egész nap nyitva.

— Férfi girardi-kalapok gyöngy 
szalma divatformák Frank Imrénél 
Piac-utca 43.

— Ne sajnálja, hogy beszüntettem 
Pélerlia 53. alatt a régi nyakkendők 
átalakítását. Junius 1 -löl Rákóczi-u. 
23. alatt megint újjáalakítom legrosz- 
szabb nyakkendőit is.

—- Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utca 55.

— Verner divatházba érkeztek 
újabban nyári szövetek, selymek, 
hatisztok, grenadinok, ruhavásznak 
és egyéb újdonságok. Harisnyák min­
den színben.

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistemplom bazár.

Istálló ablakokat, itató vályúkat 
készít Piros Béla lakatos műhelye 
Péterlia-u. 32. sz.

HIRDFTMENY.
Földesi és Tsa papirkeveskedése 

Debreczen, Csapó-uica 16 sz alatt 
az udvarban. Állandóan raktáron 
tart Riz Abadie és Club specialité- 
cigarettapapirt, Pax-hüvelyt, levél-, 
író- és csomagolópapírokat, iro- és 
rajzszereket viszonteladók részére a 
legolcsóbb napi árban

CE1IP7I kalap-
■ niWfcH szalonban

nagv nvári kalapvásár.
Olcsó szabott arak.

Városházával szemben
színház.

— A keddi nagy hangverseny. A
szibériai szenvedő magyar nadilog- 
lvok hazaszállítása költségeinek le 
dezésére a m. kir honvédelmi mi 
nisztérium támogatásával liangvei 
senyl rendez V. J e f r e m o v Jasa, a 
szentpétervári cári színház művészé. 
A hangversenyen résztvesznek uy 
Márkus Lily zongoramüvészno. .1 
Hu dák Julia prímaballerina asso 
luta a milánói Skala-szinház, a mad­
ridi kir. Opera, a chicagói Grand 

newyorki Metropohta \

tagja, Simon Sándor operaénekes 
Az ének és láiicszáinokat Mislay 
István kiséri a vasi gyalogezred ze­
nekara közreműködésével A hang­
verseny fél kilenc órakor kezdődik 

Lsukonai-színházban. Jegyek egész 
nap Aszmann Ferenc éri divat u/le 
lében 1 Városházával szembeni és este 

pénztárnál válthatók Felül fizeté­
seket köszönettel hírlapikig nvuglá- 
zunk.

A szlnliázi Iroda hírei. M á g
n ás Miska Kormos Ferenc fellép 
tével szerdán kerül színre. V r- 
11 a p i el ö ad á s u k. Lsülörlökön, 
délután 5 órakor, mérsékeli hely­
árakkal az Igmándi kispap népszín­
műi adják. F’.sle a Bihari sziuész- 
iskola vizsgaelőadását tartják. 1. rész­
ben az énekes növendékekkel operett 
részletek, II. részletben a drámai 
növendékekkel a Dolovai nabob 
leánya, szín mii kerül szilire.

Mozgószinházak mai műsorai: Az 
Apollóban: Egy doliárkirálynö ka 
lantijai harmadik rész. Versenyfutás 
a halállal, amerikai kalandortól lénél.

Az Urániában : idősb. Dumas 
Sándor regénye, a Fekete tulipán. I 
felvonásban, Várkonyi Mihály a fő­
szerepben. Jegyelővétel.

:tl S2 in. 3000 méleres sikfuiás előny 
verseuv 1 Zolilnx Andi -is Ilik. i I 
p 231 inp. előny nélkül 2. Bneskó 
Kálmán DEAC 1 hí in. előny. 3. Had 
házj Géza DTK 100 m előny, lő 
ni el nyerve, 150 111 el harmadik 
4x200 méteres staféta futás. 1 DTK 
csapata Kiirt In Géza, Balog Fenne. 
Gyarinatliy Miklós, I ladha/y Dezső 
1 p Ilii mp. 2. DEAC csapata: 
Józan József. Kupiiiszky Sándor, 
l’anp Sándor. Mihalovits Jüllő und 
szelességgel nyerve

I-a, aussigi, raffia, 
extra majunga, 
papirspárga, gvii- 

mölessajt, barackiz, kristály­
szóda és mindenféle fűszeráru 

kapható

idorján 3krő és Tsa
fűszer-, gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél
Széchenyi-utca 24., n udvaröan.

(Isiik viszonteladóknak

SPORT.
fl DEBC országos atlétikai uersenye

A Debreczeni Egyetemi Atlétikai 
(Jul) vasárnap délután tartotta meg 
országos atlétikai versenyéi kevés 
számú, (le igen előkelő közönség 
jelenlétében. Az elért eredmények 
közül legértékesebb lladházy Dezső 
(112 ui-cs lávolugrása. Rodolszkv 
Géza a budapesti egyetemisták kiváló 
futójának 100 in-cn élért *>•>'2 ni-cs 
ideje és Mihalovits Jenő 34 00 m-es 
gerelv vetése. Igen szép és izgalu volt a 
‘t;72(10 ui es staféta, melyben lladházy 
Dezső a nagy élőimnél váltod l’app 
Sándort csak az utolsó pillanatban 
I ti dia lucllszélességgcl megelőzni. Rész­
letes eredmények : 100 méteres sík­
futás 1. Rodolszkv Géza BF.AL. 12 
mp, 2. I IndházY Dezső DTK. 3. l’app 
Sándor DEAL 1 m-rel nyerve, mell­
szélességgel harmadik. Magasugrás
1. Jóst Ferenc DEAC 154 cm. 2. 
Torma Lajos DEL 140 cm, 3. Urba- 
novits Károly DLL I 12 cin-én 200 
méteres síkfutás: 1 Józan Józsel 
DEAL 2 p. 25 mp. 2. Becskő Kálmán 
DEAC. 3 Sebők László DTE 0 m-rel 
nyerve. 15 m-rel harmadik. Suly- 
döbás elövcrsenv . I dr. Veress Lajos 
DEAL II 40 m. II 10 ni. előnnyel.
2. (ivarmalhy Miklós 11'IVm. 155 cm 
e 3. forma Lajos DEAC 1130 ni. 
170 cm. e. 1000 méteres síkfutás ilju 
sági II. osztálya I Bakóezv László 
DEAL 3 p. 28 2 mp. 2. Weinberger 
Kárólx DTE 3. Nagy István DEAL 
55 m-rel nverve, 10 m-rel harmadik. 
'Távolugrás : 1 lladházy Dezső DTK 
0.42 m. 2. SzegedV Lajos DEAL 0Ö7 in.

Mihalovits Jenő 5 05 ni. 400 ín-es 
síkfutás elöverseny : I Podolszkv 
Léza REAL 55 2 mp. előny nélkül.
2 Papp Sándor DEAD 1/ m. előny, 
jf Kupiiiszky SándorDEAL20 m.előny 
5 m-rel merve, -> m-rel harmadik. 
Magasugrás ifjúsági előnyverseny : I. 
Szabados Endre DTE 157 cm. 15 em­
előn v 2 Ladányi Barna Dl F. 140 cm Vem. e. 3. Nagy István DEAL 
110 cm. 7 cm e Diszkoszvctes . 1. 
Dr Veress Lajos 31 in 2. Fabry 
Károlv DTK 30 10 m. 3. Kovács 
László KAL m. 4x100 meteres 
staféta futás ifjúsági : J l'I.AL esa 
pala: Kiss Gábor, Ökrös Sándor, 
Bakóezv László, Nagy István 4 p. 
25 6 mp. 2. DTE csapata : Zöld László, 
Vrbanovits László, Szántó Miklós. 
Weinberger Károly 6 m.-cl nyerve. 
Rúdugrás előny verseny : F ladbazy 
Dezső DTE 3 m. 20 cm. 2. Sebők 
I.ászló DTK 310 m. 100 cm. előny. 
'! Bállá Zoltán DKASE 31a ni. 70 
é’ni előny 200 méteres sikfuiás ilju- 

II ösztálvu: I Ladányi Barna 
270 mp 2. Kelemen Miklós 
Bakóezv László UFAL 1 m.-cl 

" m.-el harmadik. Gerelvve-

sagi 
DTE 
DTE, 
nyerve.

Opera, a

tos II. osztályú 
DEAL 3400 in 

-DEAL 31 05 m.

Mihálovils Jenő 
2. Márton Sándor 
Kovács László KA(.

jutányos árban hozatni ?
úgy kérjen árjegyzékei, az 
évek óta lcgmeghizhaióbb 
nak elismeri cégtől, ooooo

Elsőrangú minőségű cipőáruk
szállítása ! Legerősebb mun 
kásbakanesok, női paraszt- 
cipők, Hu és gyermekcipők 
szállilása. Finom külföldi

nm divatcigiok
raktára. Számtalan elismerés jó 
áruk szállításáért. Vidékre leg­
gondosabb erős csomagolás és 
naponlai széjjelküldés postán

KUiSler L, &. és Tsa,
Budapest, Károly-kfirul 4 I. em.
Alapítva 1912 Alapítva 1912.
Szövetkezetek, Uradalmak, Kisgazdák sztliilól 

Árjegyzékei azonnal küldünk I 
írjon még ma, mire van szIUsigel

20/1020. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldőn bírósági végre­

hajtó ezennel közhírré teszi, hogy a 
derecskéi, járásbíróságnak 1020. évi 
120/2. szánul végzésével dr. Kardos 
Géza ügyvéd állal képviseli F’iitöp 
Géza derecske! lakos részére felpere­
sek ellen 1000 kor. követelés és jár. 
erejéig elrendelt biztosítás végre- 

iás folytán alperestől lefoglalt és 
2210 koronára becsült ingóságokra a 
derecskéi kir. járásbíróság fenti szánni 
végzése folytán az árverés elrendel­
tetvén, annak az alap és felülfoglal- 
tatók követelése erejéig, amennyiben 
azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, alperesek lakásán. Derecskén 
leendő megtartására határidőül 1020. 
év junius hó 10. napján, délután 3 
órája tüzelik ki, mikor a hiróilag le­
foglalt lovak és ágynemiiek a leg­
többet Ígérőnek készpénz fizetés 
melletl, szükség esetén beesáron alul 
is cl fognak adatni.

(•'elhivatnak mindazok, kik az el­
árverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtó követelését megelőző ki­
elégi léshez tartanak jogot, amennyi­
ben részükre foglalás korábban esz­
közölhetett volna és ez a végrehaj­
tási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni vagy pedig szó­
val bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését 
követő naptól számittatik.

Kelt Derecske, 1020 évi május bő 
20 napján.

Margitul Gyula
kir. bír. végrehajtó

nagybani ajánlati

liaiíia

100.

Bl

extra, prima f 
majunga bál I 
vételnél kgr. I 

nagytétényi 
szabadon 

kgr.
eredeti zsák 
vételnél kgr.

cipőkrém 
dzt.1

faszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében

Ajánlunk
leszállított árban Felfák, 
Robinson erőmet, anti- 
nicolin hüvelyeket, Aba­
die, Waldes cigaretta­
papír!, kefe, meszelő és 
minden rövid, szövött, 
norii.bergi árul elismert 
szolid árban

Leitner és Bőmer
rövidáru nagyítói eskedtao

Hatvan-utca 2, et.

Bumniibélyegzök
gyorian 6a pontosan 
készülnék a ------ -

ELSŐDEBRECENI

BBLYBGZŐGYAB
ÉS KÖNYVNYOHDÁBAN

Piac-utca 81. szám.

Meghívó az Arany Bika Szálloda, 
Kávéház, Vendéglő, Vigadó Bérlete 
Részvénytársaságnak 1920 junius 
10-én, csütörtökön d. e. 10 órakor, a 
társaság Ferenc József ut 11 15. sz.
alatti iroda helyiségében tartandó VI. 
évi rendes közgyűlésére. Tárgysoro­
zat : Az igazgatóság és felügyelő - 
bizottság jelentésének tárgyalása, 
intézkedés a veszteség ügyében, 
határozat az igazgatóság és felügyelő- 
bizottság felmentése iránt. Debrecen, 
1020 május 30. Az igazgatóság. Mér­
leg 1910 december 31-én. Vagyon: 
Pénztár 354 • 88. Berendezés és fel­
szerelés 266747 07. Adósok 82660'47. 
Áru 15310'—. Előző évekről áthozott 
veszteség 41012 70 1010. évi veszteség 
2038 06. Veszteség 43050 76. Összesen 
409023 18. Teher: Részvénytőke 
150000 —, Hitelezők 198981 22. Kétes 
követelések tartaléka 18041'96. Át­
meneti tételek 42000'—. Összesen 
109023 18. Debrecen, 1919 december 
31-én. Az igazgatóság. A felügyelő- 
bizottság. — Eredmény számla 1910 
december31-én. Veszteség; Költségek 
1065998-34. Előző évekről áthozott 
veszteség 41912 70. Összesen 110791104 
Nyereség: Szálloda, kávéház, ven­
déglő, vigadó üzem 10639üü'2S Előző 
évekről áthozott veszteség 11012 70. 
1010. évi veszteség 2038 06. Veszteség 
43950 76. Összesen 1107911 04. Debre­
cen, 1919 dec. 31. Az igazgatóság. 
A felügyelő bizottság.

junius 1-től 6-ig. A BUDAPESTI BEKETOW CIRCUS Junius 1-töl 6-ig.
nagy mc

Vastí
8

asárnap, junius ti-an
ma. kedden este

2 nagy bucsnelőadás
órakor, a Széchenvi-ulca végón. Csütörtökön 

előre 'válthatók Schwartz Daniel.1 egyek
,i-an 2 nagy előadás I és 8 órai kezdettel- 
pipásüzlcléhen a városházával szemben.

Ibreur“ IBfißtP-f AUAUT öebreczen, Ferenc Jozsef-ut 61 er.
' P

,| WSze, ■. •'/
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Cigarettapapírok, hüvelyek
és mindenféle rövid Aruk szolid olcsó árban

Csillag Adolf
rövidáru uagykereskedőnél, Bádogos utca 1 szám

PÁLMA topóitok és r.jjnjjlij'íifjk
GUMMISAROK. szalagok. | U£IPUM BUlön

Pontos és siolid kiszoiplás. Választékos raktár.

Herskovits József
bőr és cipészkellékek kereskedése

Debreczeiijf Piac-utca 70= sz>
Ajánlja a t. csizmadia és cipészmeslereknek. 
bel- és külföldi bőrökből szortírozott raktárát.

Czipészkellék-kfilőnlegesséaek.
SILVIA ruhafesték

minden üzletben kapható.
Qjrári főraktár

Fleischer Mér
nagykereskedőnél

HATVAN-UTCA 15. SZÁM

lliszketegség,
rüh. sömör gyógykezelésire 
jó hat&su szer n szagtalan 
kellemes Illatú «* r o - f .

Boróka-kenőcs
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló
Boróka-exappan 22 kor. Kap­
ható minden gyógyszertárban.
Készíti : Hunnia OyAgy- 
»zeréHzl Laboraforitini

BUDAPEST, IX., Ráday-utca 12. sz.

I 
8
I

szalakáli, fondant 
cukorka, rézgálic, 
raffia és minden 

I» fele fűszer-és gyár
________ * ina tárukat viszont

eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany János-ulca 8 s* 
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

MtiM figVBliniE I
Ajánlok la. feéfcfeöv«»« la.
raffi*t, kénvirágot, szöllő- 
kötöző zsineget, kocsikenő­
csöt, budai földel, Hungária 
kékei cipőkrémet, kékvizet, 
boraxot, ruhafesteket minden 
szintien, légypapirost, pipere- 
szappant, »Liliom« teller cipő­
tisztítót. Biz Abadie papírt, 
különféle cigaretta hüvelye­
ket, fügét, mazsolát, szilva- 
és gyümölcsízeket, mustárt, 
Szent János kenyeret, gyer­
tyát, Franck- és Szitka vét, 
szappanfőző zsirszóda, lon- 

dan t-cukorka.
Viszonteladóknak árengedmény M

LINDENFELD J. JENŐ
fűszer- és gyarmatáru nagy. 
kereskedő f) E B R E C Z E N,
Dégenfeld-tér 7. «vám.

Fedák,Kiirii,Máynás 
cipőkrémek, 
fény m á x,
gyári főraktár ::

Fleischer 5$i ó r,
Haiuan-utca 15.

vevőközönség figyelmébe
ajánlom, hogy kaphatók nállam olcsó árak 
mellett gyermek-,fiú- és leány-szandálok, bébé- 
és gyermek cipők, női és férfi vászon-cipők,
bazár-áruk nagy választékban. Viszonteladok 
megfelelő árkedvezményben részesülnek. „

EMZETI NAGY BAZAR
EMERICH SAMU,

Dógemteld-tér es Csapó-utca Karok.

ti PRO H1RDBTBSBK
Apróhirdetések dija hétköznap 10 szóig 10 korona, minden tovább, szó 
1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15' . minden további szó K 1 50.

Vastil" hetükből szcdvll s/n\uk ki'l-./rrescn -./amillatoak

VÉT El».
Veszet és adok

mindenféle ékszert, ara­
nyat, ezüstöt és drága­
köveket. Kramer József, 
József kir. herceg-utca 3.

B Lt A D Á S.

Mindenféle
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. (Kis- 
templombazár.)______

Jókarban
lévő nagy szivónyomó 
szivaltvugéj) villamos es 
kézi haj lásni eladó. Vil­
mám. Salamon Piae-u. 69

Tenniszrakett,
egy teljesen uj és egy 

I keveset használt, eladó, 
i Cim Péterfia-u. IS. 3. ajtó.

Haszonbérbe
I vagy telébe azonnal ki­
adó a Mester-utca végén 
a sorompó mellett 700 
négyszögöl fekete jó föld. 
a vnggongvár mellett pe­
dig fi hold föld. Értekez­
hetni Gazdák Bankja, 
Kossuth-utca 17

Hálószoba
bútor és egy ágv-garni- 
tura eladó. Csokonai-u. 1

Csipkefüggöny 
fi méter szép eladó. 
Bethlen-u. 21. Kállavnúl

KERESGET.

Aranyat,
ezüstöt. brilliánsokat ma
gas árb:an veszek. SchifT-
man élkszerész, I’íae-u
07. sz.

Szivógáz-
motor kezelőt keresek

azon nali belépésre.
Malom, Sámson.

V BG VÉS.

Singer
varrógépeket legjobban 
javít Koszler A. műsze­
rész. Szécbenvi-utca

Apró gyertya,
Franck-kávé, xsipwáda, 
fénvmáz,AAnf ásvány- 
füge, »itr, vala­
mint egvéb fűszer- és gfar 
matá'ru legolcsóbban beszerezhető

iupfgp IgnácznsI,
Bádogos-utca.

Fehér női mm spaiiplis cüipo
elsőrendű 300 és 100 kor., teher gyermek «0*0 •*»0*«*
20—35. számig 250- 300—350 kor »eine» 2a 3a. számig 4.1-120-180 kor. 
NAi féloipö 100 kor. és feljebb Sárija tebémbörbol készült első­
rendű szandál 20—24-ig 2Ó5 kor.. 25 26-ig 247 kor.. 2,- 30-ig JOikor 
31—34-ig 346 kor., 35 38-ig 401 kor 39—41-ig 461 kor. Egyéb cipőáruk
óriási választékban Kereskedőknek, szövetkezeteknek árengedmény.

SCHÄFER cég, ,
Tonis- és tornsGipo oiioúoo nagyságban 225 és 275 korona.

Tölgy- és akác tifaifa
Ménként és aprítva házhoz szál­
lítva, valamint exArax. apri
tott vegye« galyla főzéshez 
igen alkalmas, ölenként 850 ko- 

róna árban kapható
EMEB2CM VILMOS

tüzifakereskedőnél. 
tl«,«ntl bed* ! n»tv**-»tOe 1»- 

-T.l*n UI-rAreel-e. ». ..Ar», 
CsepatkórhA* mellett.

Czukor
helyett használjunk

Reparin szirupot,
mely teljesen pótolja a cukrot 

sütésnél, főzésnél, fiaihoz.
Gyári főraktár:

KRfeUSZ TESTVEREK
élesztönagykercskedöné!.

Piac utca 60. szám.
Friss éleszt©

mindennap kapható.

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PAULO I. 
Batth$ányl-utca22.

REICH MÁRTON
polgári én katonaseabó.

IIÓCIÜ mindennemű polgári és egyen- 
UL'áíll ruhákat Egyenruházati föl­
szerelések állandó raktára. Egyen­
ruhákat nyorsan és srabAly- 
axertien késsit olcsó árak mellett

SsBrioriffy-M. 5.
Eladó és bérbeadó bir­

tokokat keresünk.
Földbirtokokra előnyös törlesz- 
téses kölcsönt ajánlunk, tőzsdei 
megbízásokat elfogadunk, áru- 
behozatalt, ipari és egyéb szo­
lid vállalatokat finanszírozunk.

Schwartz Gusztáv
banküzlete

Budapest, Gizella tér 6.

Gyümölcsíz,
köménymag, szódabikarbóna, 
Diana Bőről in-sósborszeszek, 
Biz Abadie Hansa-papirok, 
hüvelyek, gyertya, cipőkrém, 
vas]) o r, r it hafest é k, 

—I és mindenféle fii- 
9 ÍSSÖI szer- és gyarmat­
áru cikkek nagyban cs kicsiny­
ben 1 e g j u t ányosabban 
———. beszerezhetők

Farkas és Goldbergentél,
Hunyadi utca 17- 19. ez.

Boots ka* és más katonií-
éKSSffaSff-álr úgyszintén 

lérIIés Hu
sapkák 21 órán belül készül­

nek és készen kaphatók
Széchenyi-utca 16.

keresztépület.

Frietilönder Testvéreit
uöldbírlokosolt os bornagykeroskBd k 
Széchenyi-utca 29 sz.
Ajánlják saját ter­
mésű boraikat 

a legolcsóbb napi árban

jégszóda, gyufa, 
lugkő, budaiíöld,

gépolai
és mindenféle fű­
szeráruk legol­
csóbb bevásárlási 
forrása ..

Gyémánt Géza és Társa
fümrnagvkemkeilóknél, Piac utca 59. sí.
♦♦♦♦»❖♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦A
I KÖZPONTI :
▲ 'uvaroiAsi váUata', *
♦ Dybrecze», Bosiuth »len 39

felvállal mindennemű 
fuvarozást helyben és 
==r-: vidékre, r-r-^rr-

D
Felelős szerkesztői: 

HEGEDŰS LÓRÁNT. 
Kiadó :

H E G E 1) ü S ÉS SAN 1)0 R 
irodalmi és nyomdai részv.-láis.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Pinr-ntcn 4(1


